

河北省辛集市七旬郭钦被迫害离世

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北辛集市七十二岁的法轮功学员郭钦老太太，被构陷到法院，面临非法开庭，于二零二一年十二月九日含冤离世。

郭钦二零二零年给世人讲大法真相时，被不明真相的世人恶意指控，曾两次被绑架到辛集市建设街派出所，第二次被所谓“取保候审”，并被要求到站前派出所签到。

郭钦被构陷到检察院、法院，被检察院告知近期要对她非法开庭（异地）。中共公检法合谋的迫害，给老人的身心造成了巨大的心理压力，致使她于十二月九日含冤去世。

根据明慧网资料和调查了解的情况不完全统计，自一九九九年七月中共残酷迫害法轮功，至二零一四年这十五年，辛集市法轮功学员被迫害致死十五人，非法判刑二十四人次，非法劳教三十人次，遭到酷刑折磨三十二人次，失踪二人，被迫害精神失常三人，被绑架到各级洗脑班强行洗脑三百四十三人次，非法拘留关押八百一十人次，遭绑架三百五十四人次，非法抄家三百六十三人次，强抢财款三十万四千四百八十九元，非法罚款一百七十九万六千零一十二元，敲诈勒索财款十一万一千八百四十九元，被迫流离失所五十六人次。◇



曾遭七年冤狱 原北大研究生周立又被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）石家庄市法轮功学员周立、刘朋、王炳程，坚持对真、善、忍的信仰，遭非法监视半年多，十月九日，三人被石家庄市新华分局国保、赵陵铺派出所和长安分局国保绑架并非法抄家。

据悉，此次非法抓捕由公安部主抓，利用特务手段监控所致。

十一月五日，刘朋和王炳程（系母女）被非法关押在长安区谈固派出所（可能是居住地片区），后被劫持至石家庄市第二看守所关押至今。目前，刘朋和王炳程已被非法批捕。石家庄市长安分局国保大队正在加紧搜集所谓的构陷证据，图谋进一步迫害。

周立自被绑架后，至今一直下落不明。

周立，男，原北京大学植物学专业硕士研究生（2000届），因坚持修炼法轮大法，屡遭迫害，失去出国留学的机会，曾被迫流离失所，还被非法关押在看守所半年，劳教迫害两年（所外执行），曾被非法判刑七年。

周立上大学二年级时接触法轮大法，看完《法轮功》这本书，他一下子明白了许许多多从小一直百思不得其解的问题，从此走入了修炼。他热心帮助同学、看淡名利，用更高标准要求自己，和老师同学的关系都非常融洽。因学习成绩优秀多次获得高额奖学金，大学毕业前，他从奖学金里面一下拿出两千元捐给希望工程（那时候这些钱足以支付大学两年的学费），让系里的老师都感叹不已。

从一九九九年中共邪党发动对法轮大法的残酷迫害以来，周立一家历经磨难，遭受了身体和精神上的严重摧残与创伤。

父亲周青龙是石家庄军械工程



学院管理工程系的退休副教授，研究生导师。一九九四年，有幸参加了李洪志师父在石家庄办的法轮功学习班，开始修炼法轮功。由于他不放弃信仰，被江泽民亲自签字、非法劳教两年，从正教授降为副教授，从技术六级降为七级。

迫害初期，他历经非法抄家、绑架到洗脑班等多种迫害；多年来，一到所谓的敏感时期，学院派出所及居委会就借口看望退休教师之名上门骚扰他。

一、毕业前被骗回家，失去出国留学的机会

二零零零年六月，周立在学校准备毕业的事情和联系出国留学。有一天，突然父亲单位的同事直接开车找到他，说母亲想他，让他马上和他们回去。结果周立被直接带到父亲的单位，一屋子人围着他父亲“劝导”放弃对大法的信仰。

见周立回来，一帮人直接将他父亲象押犯人一样带走，后得知他的父亲被非法关押到一个军事仓库。周立回家后发现母亲因为受这些事情刺激精神状态非常不好，他只能在家中照顾母亲，失去了出国留学的机会。

二、被迫流离失所、非法关押在看守所半年、劳教两年（所外执行）

二零零一年五月，石家庄军械学院派出所薛姓副所长到周立家，发现家中有法轮功真相传单和横幅等资料，即把他带到派出所，保卫处王哲问真相资料的来（接下页）

参与迫害法轮功 河北赤城县的恶报案例

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）从一九九九年七月二十日中共江泽民犯罪集团迫害法轮功至今，河北省张家口市赤城县政法委、六一零办公室，操控公检法司、各单位、各乡镇村等部门，对法轮功学员实施非法关押、软禁、限制自由、跟踪、监控、电话监听等，并利用罚款、拘留、办洗脑班、劳教、判刑等手段，逼迫法轮功学员放弃信仰，使法轮功学员身心受到严重伤害。

长期高压的迫害使得赤城县法轮功学员及家属生活在恐怖中。在赤城县，被中共非法判刑法轮功学员有 21 人，被非法劳教 54 人次，被劫持到洗脑班 86 人，敲诈勒索一百多万元，因迫害和长期恐吓，身心受到严重伤害而离世的 100 多人，绑架、抄家多的不计其数。

然而，善恶有报是天理，历来作恶之人不得善终，更何况他们是在迫害一群修炼真、善、忍的好人、信仰佛法的人呢。下面是因迫害法轮功当中积极参与而后遭到不同程度与形式恶报的案例。

1: 原赤城县委副书记、政法委书记、六一零主任宋万贵获刑十

年。

二零零四年四月二十六日，宋万贵任张家口市计生局局长时，被公安机关依法拘捕。宋万贵犯受贿罪，获有期徒刑十年。

自一九九九年七二零中共江泽民犯罪集团镇压法轮功以来，宋万贵伙同原县委书记丘建国，操控政法委、六一零办公室及公检法等部门，疯狂迫害法轮功学员。四年来被无故非法拘禁、关押、劳教、判刑、罚款是赤城县迫害法轮功最严重的时期。罪恶使他得到了现世报应，落得个身败名裂的下场。

2: 赤城县长王永利，在残奥会结束的第二天夜里，在宾馆猝死，仅四十七岁。

王永利在奥运“安保”期间，担任全县奥保总指挥，于零八年奥运会期间大肆迫害法轮功学员，又是非法劳教，又是开现场会，乡乡集中，镇镇关押，到处设卡，大会小会的扬言：“关键时刻，只要不死人，对法轮功人员可以采用任何手段。”

奥运期间，中共邪党给邻近北京的县市各级政府官员施加压力，迫使赤城县的地方官员想尽一切办

法阻止法轮功学员去北京上访伸冤。王永利峻使在赤城所有出境口，强令把守人员把法轮功创始人的画像放在出口，逼迫过往人员踩画像，以此极为恶毒的手法识别抓捕法轮功学员，不踩的就视为法轮功学员予以扣押。

作恶遭报，分毫不差，在残奥会结束第二天夜里，王永利在宾馆猝死，结束了他仅 47 岁的生命。

3: 赤城县公安局副局长张秀明，二零零四年二月十四日死于壶癌。

张秀明，男，四十九岁，死前任赤城县公安局副局长，为达到往上爬的目的，在任职期间，卖命追随江在泽民邪恶集团，和县委书记丘建国、宋万贵一道迫害大法学员，全县被非法关押在看守所的法轮功学员达 150 人次，被非法劳教的共 50 多人，被判刑的五人，其中有 80% 以上都是经张秀明参与和办理的。因迫害大法学员，张秀明的报应上身。在二零零三年七月，得了一种叫“壶癌”的怪病，在北京医治无效，转回赤城县医院，时间不久，便不治死亡，年仅四十九岁。（节选）◇

（接上页）源，周立没有说，便让他回去先好好考虑一下，为了避免以后的骚扰，他被迫暂时离开家、流离失所。

二零零一年八月，他被村保安绑架，和其他多名法轮功学员一起，被石家庄振头派出所劫持到第一看守所非法关押达半年。头几个月数次问他还炼不炼，他坚定对大法的信仰，被直接上报劳教两年。由于看守所生活条件极其恶劣，周立突然高烧不退，看守所医生诊断为结核性胸膜炎，每天晚上剧烈咳嗽致无法入睡，被折磨得奄奄一息，即使这样仍不给人。直至送到劳教所体检时拒收，才通知家人将他接回，改成劳教两年所外执行。

三、制作法轮功真相资料被非法判刑七年

二零零二年十一月，周立因制作法轮功真相资料在山西被太原市公安局万柏林分局绑架、关押到太原市看守所。在太原看守所，大冬天他被用一盆盆冰冷的自来水从头浇到脚，被其他犯人殴打等等，每天都在高压的环境中度过。

二零零三年九月，太原万柏林区法院对周立非法开庭。开庭期间，北大的导师专门因为他的事情，给法院写信说周立是个很好的学生。审判长等人单独让周立谈谈对法轮功的看法，只要说几句不炼了或者放弃信仰就可以缓刑回家，周立正言道：“清者自清、浊者自

浊，尽管现在大法遭到诽谤，大法弟子蒙受不白之冤，但终究有一天真相会大白于天下的。”

周立被非法判刑七年，被关押在山西省第一监狱。在狱中他被强制劳动，被一般刑事犯包夹看管，可谓度日如年。

对法轮功二十二年来史无前例的残酷迫害中，周立一家所经历的仅是亿万法轮大法修炼者的缩影，身心的创伤、精神的痛苦，他的母亲因丈夫被迫害、与儿子长期骨肉分离，曾多次萌生轻生的念头。

现周立再一次被绑架，且两个月来下落不明，紧急呼吁全世界所有善良人士伸出援手予以关注和营救。◇